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Відповідно до вимог Податкового кодексу України всі громадські об’єднання, які не хочуть бути виключені з Реєстру неприбуткових установ та організацій, повинні до 01 липня 2017 року переглянути свої статути, положення на їх відповідність  Податковому кодексу України та у цей самий строк подати копії таких документів до органів Державної фіскальної служби. У випадку не приведення установчих документів у відповідність до вимог закону, неприбуткові організації будуть виключені контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій після 01 липня 2017 року.
Якщо статут, положення громадського об’єднання відповідають пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України, то в такому випадку необхідно звертатися до органів Державної фіскальної служби; якщо ж не відповідають - в такому випадку керівнику громадського об’єднання необхідно підготувати документи для державної реєстрації змін та звернутись або до Головного територіального управління юстиції у Луганській області, або до Центрів надання адміністративних послуг, або до місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
Звертаємо увагу, що зразки необхідних документів для громадських об’єднань розміщені на веб-сайті Головного територіального управління юстиції у Луганській області у розділі «До уваги громадських формувань».
