

Щорічна разова грошова допомога до 5 травня

Щорічно ветеранам війни передбачена виплата щорічної разової грошової допомоги до 5 травня згідно Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту. Виплату щорічної разової грошової допомоги до 5 травня можуть отримати: учасники бойових дій, інваліди війни, учасники війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а також жертви нацистських переслідувань.
Розміри такої допомоги визначаються щорічно постановою Кабінету Міністрів України в межах бюджетних призначень, встановлених Законом України про Державний бюджет України. На теперішній час така постанова ще не прийнята, але розглядається Урядом.
Забезпечення проведення зазначеної виплати ветеранам війни здійснюється управлінням соціального захисту населення шляхом перерахування коштів на особові рахунки отримувачів через банківські установи або через відділення поштового зв’язку: пенсіонерам - за місцем отримання пенсії, а особам, які не є пенсіонерами, - за місцем їх проживання чи одержання грошового утримання. 
Особам, які тримаються в установах виконання покарань і слідчих ізоляторах (крім пенсіонерів), виплата разової грошової допомоги здійснюється шляхом перерахування коштів на спеціальні рахунки установ виконання покарань і слідчих ізоляторів.
Особи, які не отримали разової грошової допомоги до 5 травня мають право звернутися за нею та отримати її до 30 вересня відповідного року, в якому здійснюється виплата допомоги.
Звертатися до управління соціального захисту населення громадянам, які мають право на виплату зазначеної допомоги та подавати будь-який пакет документів не потрібно. Але пільговик повинен перебувати на обліку в управлінні в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків. Списки ветеранів війни на виплату формуються автоматично, у розрізі відповідних категорій, за поданням установ де ветерани перебувають на обліку.
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