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Про виконання Програми економічного та соціального розвитку Старобільського району на 2018 рік та Стратегії розвитку Старобільського району на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020» за 2018 рік 

Програма економічного і соціального розвитку Старобільського району на 2018 рік була розроблена в установлені законом терміни, подана на розгляд районної ради і затверджена рішенням ради № 24/2 від 22.12.2017 року.
Головною метою Програми було створення умов для максимально можливого зменшення негативних наслідків ведення АТО (ООС) на соціально-економічний стан.

Протягом 2018 року в Старобільському районі діяло 35 районних програм, з них були профінансовані 29. 
Було використано коштів 7 034,6 тис. грн, з них: державного бюджету – 475,0 тис. грн, обласного бюджету – 135,0 тис. грн, районного бюджету – 6 206,6 тис. грн та інших коштів – 218,0 тис. грн. При плані фінансування – 8009,7 тис.грн, з яких: кошти державного бюджету – 530,0 тис. грн, обласного бюджету  – 500,0 тис. грн, районного бюджету – 6761,7 тис. грн та інші кошти – 218,0 тис. грн.
Як загальний результат виконання Програми та  Стратегії – це 1 підсумкове рейтингове місце серед районів області (12 районів) за результатами моніторингу соціально-економічного розвитку райдержадміністрацій і виконкомів міських рад міст обласного значення (за 9 місяців 2018 року).
Аналіз результатів основних показників економічного і соціального розвитку району за 2018 рік, свідчить, що незважаючи на складну економічну ситуацію в країні, в багатьох сферах розвитку району відбулися позитивні зрушення як відносно початку року, так і відповідного періоду минулого року. Разом з тим, все ще залишаються негативні явища, які уповільнюють соціально-економічний розвиток району. 
Зупинимося на кожному напрямку:
Фінансові ресурси

За даними Старобільського управління Головного управління ДФС у Луганській області від платників податків, зареєстрованих у Старобільському районі, за 2018 рік  до Зведеного бюджету надійшло на 9,1% більше рівня 2017 року та до місцевих бюджетів – відповідно більше на 10,5 %.

Найбільші бюджетоутворюючі платники в районі це військова частина та державні бюджетні установи.
Податковий борг до місцевого бюджету, як загальна сума, так і активний - зменшилися на 714,1 тис. грн та на 128,8 тис. грн відповідно.
За 2018 рік надійшло єдиного внеску 209154,9 тис. грн, що більше фактичних надходжень 2017 року на 26095,3 тис. грн, або 114,3% (факт 2017 року –183059,6 тис. грн).

За даними фінансового управління РДА за 2018 рік до загального фонду зведеного бюджету Старобільського району надійшло160 939,6 тис. грн податків і зборів при плані з урахуванням внесених змін 163 722,2 тис. грн Затверджений з урахуванням внесених змін показник виконано на 98,3 %, до плану бюджети не отримали 2 782,6 тис. грн. Порівняно з 2017 роком надходження збільшились на 11 892,2 тис. грн або на 108,0%.

Невиконання відбулось  за рахунок недоотримання податку на доходи фізичних осіб: при плановому показнику 118,1 млн. грн  він надійшов у сумі 113,9 млн. грн, або на 4,2 млн. грн  менше передбаченого обсягу. Хоча до рівня 2017 року район отримав ПДФО у звітному періоді більше на 10,1 млн. грн  або 109,7%.

Затверджений обсяг доходів по податку на доходи фізичних осіб не виконано через зменшення податку на доходи фізичних осіб-військовослужбовців. Порівняно з 2017 роком надходження у звітному періоді зменшились на 4 497,3 тис. грн. Основним платником податку на доходи фізичних осіб-військовослужбовців є військова частина 9938. У 2017 році ним було сплачено до бюджету (60 %) 18 324,4 тис. грн ПДФО, у 2018 році – 15 198,6 тис. грн, тобто на 3 125,8 тис. грн менше. Як пояснила у телефонному режимі податкова служба, у 2018 відбулася реорганізація загону, частина військовослужбовців переведена до міста Лисичанськ і ПДФО сплачується до Лисичанського міського бюджету.

Із двадцяти місцевих бюджетів затверджені показники не виконали районний,  міський та 2 сільських бюджети – Малохатський та Титарівський.
Зведений бюджет загального фонду Старобільського району за 2018 рік по видатках виконаний на 96,8%, при уточненному плані 520 207,8 тис. грн, касові видатки складають 503 284,1 тис. грн, що на 3 035,7 тис. грн більше відповідного періоду минулого року.

Інвестиційна діяльність

Робота райдержадміністрації у 2018 році спрямовувалась на залучення усіх можливих джерел фінансування на будівництво, реконструкцію та зміцнення матеріальної бази закладів соціальної сфери, об’єктів комунального призначення, введення в дію яких дозволяє поліпшити соціально-економічне становище окремих територій та району в цілому і виконати соціальні зобов’язання перед населенням.

За останніми статистичними даними за січень-вересень 2018 року освоєно капітальних інвестицій на суму 98 млн 774 тис. грн, що склало 57,9% до показника аналогічного періоду 2017 року (170 млн 692 тис. грн). 

Проте, обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу по Старобільському району складає – 2246,7 грн, що у 2,8 рази більше середнього показника по області (на одну особу – 813,3 грн).

З метою залучення інвестицій та для сприяння розвитку економічних зв’язків, пошуку позабюджетних та бюджетних джерел фінансування райдержадміністрацією у 2018 році:

- затверджений План заходів Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина – 2020» (рішення Старобільської районної ради №14/4 від 16.03.12р.), рішенням Старобільської районної ради №27/10 від 26.07.2018 року було затверджено у новій редакції.

У 2018 роц із різних джерел у соціальну сферу Старобільського району інвестовано близько 60 млн. грн, це:

1)Кошти Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) УКБ ОДА У 2018 році за рахунок коштів ДФРР було реалізовано проект «Капітальний ремонт Старобільської ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів №4 Старобільської райради на кв. Ватутіна 53а, м. Старобільськ Луганської області», розпорядником коштів по якому було Управління капітального будівництва Луганської ОДА. Загальна вартість проекту – 4 500 тис. грн, з яких освоєно 4089,93 тис. грн, або 90,9 %, у т.ч. 3 645,0 тис. грн – кошти державного бюджету, 444,93 тис. грн – співфінансування з обласного бюджету. 

2)Кошти на соціально-економічний розвиток територій
У 2018 році відбувалось освоєння коштів субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, як залишків виділених  у 2017 році, так і виділених в 2018 році. За звітний період загалом освоєно – 1958,1 тис. грн на 9 об’єктах району.  
3) У 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості було розпочато будівництво трьох сільських лікарських амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в Старобільському районі, загальна сума освоєних коштів у звітному періоді – 10 567,65 тис. грн:
Виконано велику роботу на підготовку з отримання коштів від ЄІБ. До 2а пулу проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» ЄІБ від Старобільського району, згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 №1068» було включено 5 інвестпроектів на загальну суму 56,3 млн грн.
На початку 2018 року за кошти обласного бюджету було придбано два екскаватори для РКП «Старобільськвода» на загальну суму 2205,0 тис. грн (передано РКП «Старобільськвода» на праві користування).
Також, продовжувалась реалізація проектів по ремонту водоводу в с. Чмирівка та реконструкції каналізаційного колектору у м. Старобільськ, розпочатих у 2017 році (згідно розпорядження голови ОДА № 191 від 29.03.2017 року). Загалом за звітний період було освоєно 11570,28 тис. грн:
Крім того, за кошти обласного бюджету у 2018 році було здійснено реконструкцію об’єктів мережі вуличного освітлення семи населених пунктів Старобільського району (села Байдівка, Садки, Антонівка, Веселе, Титарівка, Підгорівка, Половинкине) на загальну суму 3 231,6 тис. грн.
Реалізовано 7 проектів - переможців обласного конкурсу проектів місцевого розвитку, загальна вартість проектів – 1 млн 611 тис. грн. 
Протягом 2018 року у соціальну сферу Старобільського району залучено капітальних інвестицій та здійснено видатки за рахунок коштів районного бюджету розвитку на загальну суму 11 142,8 тис.грн (без урахування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій), у тому числі на:
– освіту загалом було освоєно 6 632,1 тис. грн; 
– охорону здоров'я загалом було освоєно 2 301,4 тис. грн;
– культуру і мистецтво загалом було освоєно 1 584,6 тис. грн;
– соціальний захист та соціальне забезпечення загалом було освоєно 624,7 тис. грн.

За рахунок коштів міського бюджету м. Старобільськ у 2018 році було освоєно коштів на загальну суму 5 986,2 тис. грн. 

Протягом 2018 року продовжувалась активна співпраця більше ніж з 15 міжнародними програмами та фондами, за оперативними даними було залучено більше 9 млн. грн, зокрема, найбільші з них:

Міжнародною благодійною організацією «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка - 2 млн. 877 тис 252 грн.

Міжнародного благодійного фонду Карітас України - 1млн 832тис.грн. 
Товариством Червоного ХрестаУкраїни - 1млн 066 тис грн.
           Проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBIII), що реалізується компанією Кімонікс Інтернешнл Інк., за підтримки USAID, загальна вартість використаних коштів проекту в 2018 році склала 769 тис. грн. Проект буде завершено в квітні 2019 року.
Міжнародним благодійним фондом Карітас Австрія - вартість наданих послуг склала 685 тис. 75 грн. 
Міжнародної організації з міграції - 184 тис 747 грн.

Проект  Половинкинської сільської ради «Я в своєму селі» за фінансової підтримки Міжнародної організації з міграції «Сприяння відбудови та сталому розв’язанню проблем ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні» став лауреатом обласного щорічного фестивалю «Спроможна громада». В обласному щорічному фестивалі «Спроможна громада» прийняли участь 14 громад Луганської області та було реалізовано 52 проекти місцевого розвитку. 
Розвиток економічного потенціалу та підприємницької діяльності є Стратегічним напрямком №1 в Стратегії розвитку Старобільського району «Нова Старобільщина – 2020». 

Старобільський район входить в групу лідерів серед територій Луганської області щодо стану розвитку малого та середнього підприємництва та займав за звітний період (2017 року) - 1-е місце, що пояснюється найбільшою кількістю підприємницьких структур в розрахунку на 10 тис. місцевого населення та якістю послуг, що надаються МП державними органами (зокрема послугами через ЦНАП).

         Станом на 01.01.2018 року малих підприємств в Старобільському районі налічується273, і кількість їх щороку зростає, в основному за рахунок перереєстрації СГД з тимчасово окупованих територій області. 

Станом на 01.01.2018 року в районі налічується 14 середніх підприємств (у тому числі 3 фермерських господарств), та 3 великих.

Кількість фізичних осіб-підприємців в 2018 році - 1841 особа. Маємо незначне зростання у порівнянні з минулим роком на 8 осіб (0,4%), але це теж добре, бо зупинено тенденцію до зменшення, яку ми спостерігали в 2017 році.
Але й тут в останні роки з’явились проблеми, що не дозволяють органам влади зробити хоч якийсь аналіз стану МСП на місцях – немає можливості отримувати на протязі року офіційних даних про зареєстрованих та ліквідованих СГД, конфіденційною є і інформація про підприємства основного кола промисловості, взагалі стали відсутні дані про об’єми реалізованої продукції, найманих працівників, неможливо виокремити за електронними базами ДФС ні кількість СГД-МСП-юр. осіб, ні будь-яку інформацію стосовно їх. Лише по ФОП хоч за деякі показники ми вдячні .

В рамках сприяння місцевої влади розвитку підприємницьких структур в районі щорічно проводиться виставка-ярмарка до Дня підприємця та постійно поліпшується стан надання адмінпослуг в районному ЦНАПі.

Тому все, що запроваджує держава , згідно своїх повноважень кожна державна структура на рівні району впроваджує та виконує.

Лише 10 підприємств району формує загальні показники стану в промисловості району.

Обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) за січень-листопад 2018 року (останні статистичні дані) склали 429,9  млн грн, або 92,6% до аналогічного періоду 2017 року (об’єми враховані в діючих ринкових цінах). Прогнозований темп росту реалізації промислової продукції згідно Програми на 2018 рік мав скласти 115,0% .
Бізнес Старобільщини працює нині в складних умовах, під негативним впливом наслідків ведення АТО (ООС). Залишаються проблемні питання, спільні для всього регіону, які потребують розв’язання:

Причини зменшення обсягів виробництва та реалізації промислової продукції:
- руйнування ринків збуту виробленої продукції промисловими підприємствами району в результаті ускладнення логістики та відсутності залізничного сполучення в зоні ведення ООС, оскільки всі вантажопотоки здійснюються лише автотранспортом;

- ізольованість регіону від Об’єднаної енергетичної системи України;
- неконкурентоспроможність продукції через ріст цін на енергоресурси 

- важкість виходу на нові ринки збуту;

     - висока вартість кредитних ресурсів для суб’єктів малого і середнього підприємництва;
      - втрачання кваліфікованих робітничих кадрів;

Не оминають ці проблеми і аргаріїв.

У галузевій структурі агроформувань району провідне місце належить рослинництву, валова продукція даної галузі в середньому за останні роки займає 96%. Перевага надається вирощуванню зернових культур, а саме озимої пшениці, озимого ячменю, кукурудзи, гороху, з технічних культур вирощують соняшник, озимий ріпак, сою, гірчицю, льон.
Отримано валовий збір зерна ранніх зернових та зернобобових культур в кількості 86,1 тис. тон. (на 12,9% менше показника минулого року). Це пов’язано з тим, що спостерігалися досить нетипові погодні умови: зимові температури протрималися майже до кінця березня, а потім із квітня розпочалося різке потепління, що тривало до кінця червня. Причому, не було достатньої кількості опадів, а панували високі температури. Усе це негативно вплинуло на формування урожаю ранніх зернових культур. 
Середня урожайність ранніх зернових склала 29,8 ц/га. (в 2017 році - 38,2 ц/га) 

Кукурудза зібрана на площі 4482 га, намолочено 16 тис тон з урожайністю 35,7 ц/га (на 17,7 ц/га більше показника 2017 року, або на 98% більше). Соняшник зібраний на площі 24028 га, отримано валовий збір 53909 тон, урожайність – 22,4 ц/га. (на 33% більше).

За підсумками року загальний валовий збір зерна складає 102,9 тис. тон при середній урожайності зернових 30,7 ц/га, що на 5,5% менше планового показника.

Проте, галузь розвивається , власниками вкладаються інвестиційні ресурси . Так, машино-тракторний парк сільськогосподарських підприємств району за 2018 р. поповнився технікою на загальну суму 65,6 млн грн, що на 22,5 млн грн менше, ніж у 2017 році, але складає 100% до планових показників, в т.ч. зернозбиральними комбайнами – 3 шт. на суму 13,9 млн грн, тракторами – 14 шт. на суму 24,8 млн грн, іншою сільськогосподарською технікою – 51 одиниця на загальну суму 26,9 млн грн, що на 3 одиниці або на 1,1 млн грн більше, ніж було закуплено ґрунтообробної техніки у 2017 році. 

За підсумками роботи галузі тваринництва 2018 року в сільськогосподарських підприємствах загалом дещо зросло поголів’я корів та свиней. В порівнянні з 2017 роком поголів’я корів збільшилось на 52 голови і становить 493 голови ( але всього ВРХ зменшилось на 30 голів та становить 1137 голів). Поголів’я свиней збільшилось на 244 голови і складає 1971 голови, це на 14% більше від показника 2017 року.

Але планові показники продуктивності тваринництва не виконані. Реалізація молока складає 2234 тони, що становить 95% у порівнянні з показником 2017 року. М’ясо реалізовано в кількості 349 тон (на 68 тонн менше, або 84% від показника 2017 року).

М’яса вироблено 350 тони (–21 тонна). Це пояснюється зменшенням поголів’я молодняку ВРХ та свиней (в минулому році було реалізовано м’яса більше ніж вирощено тварин в живій вазі).

В районі укладено більше 12 тис. договорів оренди землі. Відповідно до умов договорів в поточному році необхідно виплатити орендної плати на суму 114,244 млн. грн., що складає 6% від нормативно-грошової оцінки землі та на 30,6 млн. грн. більше, ніж у 2017 році. Станом на 01.01.2019 р. вся сума нарахованої орендної плати виплачена в повному обсязі. 

Протягом 2018 року в Старобільському районі реалізовувалися програми державної та обласної підтримки агропромислового комплексу. 

Згідно Постанови КМУ від 01.03.2017р. №130 за програмою часткової компенсації за придбану техніку та обладнання вітчизняного виробництва в розмірі 25% від вартості (без ПДВ) сільгосппідприємствами Старобільського району було нараховано часткової компенсації вартості придбаної сільськогосподарської техніки і обладнання в загальній сумі 6098,0тисгрн. Згідно Постанови КМУ від 07.02.2018р. №106 за програмою часткової компенсації за придбану техніку та обладнання вітчизняного виробництва в розмірі 40% від вартості (без ПДВ) в сумі 254,0 тис грн.
Два сільськогосподарські підприємства отримали спеціальну бюджетну дотацію за утримання корів молочного та молочно-м’ясного напряму продуктивності: СФГ «Мрія» - 80,5тисгрн, ФГ «Крот» - 283,5тисгрн, всього на суму 449,25 тис грн.

Господарствам населення надається спеціальна бюджетна дотація за вирощування народженого в господарстві молодняку ВРХ. На протязі 2018 р. 278 утримувачів молодняку ВРХ здали документи на загальну суму 568,8тис. грн. за утримання 611 голів ВРХ. Вся компенсація була виплачена в повному обсязі.

Для фізичних осіб, що мають в утриманні три і більше корови, на протязі  2017-2020 років продовжує діяти обласна програма компенсації фактичних витрат на закуплені установки індивідуального доїння вітчизняного виробництва в межах 5000,00 грн. на одну установку. На протязі 2018 р. були надані документи на компенсацію за придбання 18 установок індивідуального доїння та отримана компенсація на загальну суму90 тис.грн.

Щодо розвитку сімейних ферм – протягом року з метою залучення коштів донорських організацій на підтримку дрібних і середніх сімейних ферм в області створений єдиний реєстр потенційних 26 сімейних ферм . 
Транспорт 

На приміських автобусних маршрутах загального користування в Старобільському районі у 2018 році продовжували здійснювати свою діяльність три фізичних особи-підприємці, які обслуговують загалом 7 приміських автобусних маршрути. 
Важливим напрацюванням наприкінці 2018 року був початок роботи виконкому міськради на відновлення діяльності громадського транспорту у м. Старобільськ. 
В системі надання поштових послуг протягом 2018 року на території Старобільського району кількість міських ВПЗ порівняно з попереднім періодом зменшилась на 1 ВПЗ, але у зв’язку з реорганізацією звільнень не було. 
Споживчий ринок

Протягом звітного періоду проводилась профілактична робота з ліквідації несанкціонованої торгівлі, яка здійснюється в більшості довкола ТОВ «Ринок м. Старобільськ» та ринку «Універсальний» на кв. Ватутіна м. Старобільськ. 

Проте, проблема залишається , тому робота буде продовжуватись.

Крім того, згідно з розпорядженням голови РДА працювала робоча група з моніторингу об’єктів торгової мережі. За результатами проведеної роботи станом на 01.01.2019 року виявлено 57, які не увійшли в дислокацію об’єктів роздрібної і оптової торгівлі та ресторанного господарства,та внесені до дислокації торгової мережі району.

Прозорі закупівлі.

Через систему електронних державних закупівель «Prozorro» підрозділами Старобільської РДА за 2018 рік здійснено 85 закупівель на загальну суму 61 млн 929,9 тис.грн, економія бюджетних коштів по району , за оперативними даними учасників, становить 29694,5 тис. грн.
Житлово-комунальне господарство

- в сфері теплопостачання

Інвестиційні договори на постачання тепла до закладів соціальної сфери від газових котелень укладені з приватними теплопостачальними підприємствами ТОВ «ДЕМіК» та ФОП «Воловіков», заборгованість теплопостачальників за природний на 01.01.2019 р. газ відсутня. Не мали боргів і бюджетні установи за використаний газ та теплопостачання.

- в сфері водопостачання та водовідведення:


У 2018 році Веселівською сільською радою створене комунальне підприємство «Берегиня», яке надає послуги з благоустрою та централізованому водопостачанню. На баланс підприємства передано 11 000 м. п. водопровідних мереж.

На виконання стратегічному напряму 3 Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020», операційної мети 3.5 у 2018 році в рамках підготовки до зимового періоду РКП «Старобільськвода» проведена робота з ремонту, ревізії обладнання мереж водопостачання, водовідведення та очисних споруд в с. Половинкине на загальну суму 218,0 тис. грн.

- в сфері дорожнього господарства:


За рахунок коштів міського бюджету проведений поточний ремонт по 12 м. Старобільськ на загальну суму 2 600,0 тис. грн, що на 42% більше, ніж у 2017 році.

Житловий фонд

За рахунок міського бюджету виконаний вибірковий капітальний ремонт групи житлових будинків (покрівля, загально будівельні і сантехнічні роботи, електрозабезпечення та інші), а саме ремонт покрівель 5 житлових будинків 2 805,5 тис. грн( заплановані на 2018 рік роботи були виконані на 100%):

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

На виконання стратегічному напряму 3 Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020», операційної мети 3.5 на території Старобільського району у 2018 році діяли 2 Програми із співфінансуванням з районного бюджету направлено 70,0 тис. грн. та141,57 тис. грн - на відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи та «Власний дім» . 
Містобудування та архітектура
У Старобільському районі в 2018 році проводилась робота щодо оприлюднення розроблених Планів Детального планування території у порядку встановленому законодавством із розміщенням інформації в ЗМІ та на веб-сайтах відповідних рад.
Соціальна сфера

Демографічна ситуація
На 1 грудня 2018 року у Старобільському районі чисельність наявного населення по району складала 43 167 осіб (на 1 грудня 2017 – 43751), що менше на 584 особи в зрівнянні з аналогічним періодом минулого року. 
Також в районі зареєстровано більше 29 тис. осіб – внутрішньо переміщених осіб.

Зайнятість населення та ринок праці

Протягом2018 року (у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року) кількість роботодавців, які співпрацювали з центром зайнятості зросла на 9,2 % та становить 214. Кількість вакансій у базі даних Старобільського районного центру зайнятості також збільшилась (на 3,1 % ) та протягом року становила 1442 одиниць. Роботу отримали 1411 осіб.
Станом на кінець звітного періоду кількість зареєстрованих безробітних становила 577осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю у грудні 2018 року склав2465,0 грн.
Грошові доходи населення 

Середня заробітна плата штатних працівників (7047 осіб) за 3 квартал 2018 року становить 6596,0 грн. та перевищує встановлений мінімум на 156 %, а також зросла у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року на 19 відсотків.
За 9 місяців 2018 року у різних сферах господарської діяльності створено 255 нових робочих місць, ліквідовано 165 робочих місця, проте маємо позитивне сальдо в цьому питані. Річний звіт по створенню нових робочих місць буде надано у квітні 2019 року після обробки річних звітів Пенсійним фондом.

Соціальне забезпечення

На виконання завдань соціального забезпечення за 2018 рік направлено 252 млн. 972,6 тис. грн. коштів різних джерел фінансування .
В порівнянні з 2017 роком обсяг фінансування зменшився на 28 млн. 642,4 тис. грн. 

Заборгованість щодо фінансування пільг та субсидій на оплату  житлово-комунальних послуг з боку державного бюджету зменшилася на 43 млн. грн. , але на 18 млн. 339,0 тис. грн. на кінець року мав місце борг за не проведені розрахунки по природному газу за надані пільги та субсидії. 

По виплаті державних видів соціальної допомоги та фінансуванню районних програм соціального захисту - заборгованість відсутня. 

Пенсійне забезпечення 

Станом на 01.01.2019 року на обліку в у правлінні перебуває 26352пенсіонерівСтаробільського району, у т.ч. внутрішньо переміщених осіб –9445.

Середній розмір пенсійної виплати станом на 1 січня 2019 року становить 2905,30 грн, що в порівнянні з відповідним періодом 2017 року більше на 31,26 грн(01.01.2018 року – 2874,04 грн). 

Гуманітарна сфера

Охорона здоров’я за 2018р.

Протягом 2018 року відбулися зміни у мережі медичних підрозділів КНП «Старобільський РЦ ПМСД Старобільської районнї ради». Рішенням тридцятої сесії сьомого скликання Старобільської районої ради від 31.10.2018р. №30/1Кам’янський, Суханівський та Петрівський фельдшерські пункти перетворені в медичні пункти тимчасового базування. Таким чином, мережа лікувально-профілактичних закладів, які надають первинну медико-санітарну допомогу населенню Старобільського району представляє 11 лікарських амбулаторій ЗПСМ (2 міські та 9 сільських лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 16 долікарняних медичних закладів - фельдшерських пунктів. 

Щодо втілення медичної реформи первинної ланки. З 1 квітня 2018 року в районі укладено 33457 декларацій про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу. Це дорівнює 76,6 % від всього населення Старобільського району. Завдяки цьому Старобільський район посідає перше місце в області по кількості укладених декларацій.

Фактичне бюджетне фінансування сфери охорони здоров'я району в звітному періоді в порівнянні 2017 роком зросло на 3,7 % і склало 68117,9 тис. грн. (у т.ч. РТМО 50429,5 тис грн, і РЦ ПМСД – 17688,4 тис грн).  У 2017р. – 65580,6 тис грн у т.ч.: РТМО – 44982,8тис грн, РЦ ПМСД – 20597,8 тис грн 

Департаментом комунальної власності та земельних відносин ЛОДА в грудні 2018 року були передані 3 автомобіля RENAULT Duster на суму 1499,8 тис грн. придбані за кошти державного бюджету. Але оновлення автопарку для медичних установ ще потребує продовження.

За кошти місцевого бюджету для РТМО було придбано обладнання і предметів довгострокового користування на суму 657,8 тис грн, що в 13,6 рази менше ніж у 2017 році (8974,9 тис грн). 

У вигляді благодійної допомоги до РТМО на суму 3634,3 тис грн 

В КУ «Старобільське РТМО» працює 77 лікарів (86,6% забезпеченості), 
у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року дефіцит лікарських вакансій збільшився за рахунок введення додаткових ставок для відділення анестезіології та реанімації.

Лікарські вакансії передбачається частково заповнити за рахунок 3 інтернів, які навчаються за кошти місцевого бюджету в 2019 році.

З метою залучення молодих лікарів в район, рішенням Старобільської районної ради сьомого скликання № 26/23 від 19.04.2018 була затверджена Програма забезпечення лікарів Старобільського району службовим житлом. На виконання Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020» Операційної мети 3.2, Плану заходів Стратегії, Програми на 2018 рік, з районного бюджету були виділенні асигнування у сумі 450,0 тис грн за які 30.10.2018 року була придбана двокімнатна квартира для службового житла молодому лікарю-анестезіологу-реаніматологу РТМО вартістю 441,0 тис грн.
Освіта

Протягом року у мережі освітніх закладів району відбулися деякі зміни,
у 2-х школах I ступеню призупинено навчально-виховний процес.

Станом на 01.01.2019 р. освіта Старобільського району представлена:

· 25 ДНЗ, з яких 11 з повним режимом перебування, а у 14 функціонують групи короткочасного перебування при школах;

· 25 школами та 2 філіями. Це: 1 гімназія, 1 спеціалізована школа з поглибленим вивченням англійської мови, 1 опорна школа та дві її філії, 6 шкіл I-III ступенів, 2 II-III ступенів, 9 I-II ступенів, 5 шкіл;

· 1 міжшкільним навчально-виробничим комбінатом;

· 1 дитячо-юнацькою спортивною школою;

· 1 Будинком творчості дітей та юнацтва

· 1 Комунальною установою «Старобільський інклюзивно-ресурсний центр»

За 2018 рік фактично використано коштів загального фонду – 148820,599 тис. грн, з них: 66225,772тис. грн – освітня субвенція та 82594,827тис. грн. кошти місцевого бюджету, що більше на 12041,5 тис. грн. 
В 2018 р. функціонували 5 освітніх програм:«Вчитель», «Патріот Старобільщини», "Обдаровані діти”, оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку дошкільної освіти.
У районі стовідсотково забезпечено підвезення учнів та вчителів, які проживають за межею пішохідної доступності до місця роботи та навчання.
Але потребує оновлення автопарк шкільних автобусів. (на балансі відділу освіти знаходяться 17 шкільних автобусів (3(три) з яких технічно застаріли).

На виконання завдання Стратегії розвитку протягом року було здійснено ремонти в ДНЗ № 4 «Теремок» , № 11 "Сонячний" , поповнено матеріальну базу сільських дитсадочків. 
Проведено часткові ремонти в Шпотинській ЗОШ,Світлівській ЗОШ,виготовлено ПКД по об'єкту «Капітальний ремонт покрівлі Калмиківської ЗОШ , завершено будівництво міні-футбольного майданчика на території Старобільської загальноосвітньої школи IІ-IIІ ступенів № 2 та інші.
На «Капітальний ремонт будівлі центру позашкільної роботи по вул. Чернишевського, 23 а, м. Старобільськ Луганської області» освоєно 809,8 тис. грн районного бюджету.

Також, на придбання для загальноосвітніх навчальних закладів у 2018 році виділено - 853,7 тис.грн; з них 65,998 тис. грн - кошти обласного бюджету (засоби аудіювання для тестування в ЗНЗ); з районного бюджету для ЗНЗ були придбані: обладнання, запчастини, масла, будматеріали, госптовари, атестати і т. п. на загальну суму 602,3 тис. грн.

На виготовлення ПКД по об’єкту: «Будівництво прибудови до будівлі Старобільської дитячо-юнацької спортивної школи Старобільської районної ради Луганської області за адресою: м. Старобільськ, вул. Центральна, 86а» з районного бюджету виділено 150,0 тис. грн, освоєно - 148,5 тис. грн.

На придбання для інших закладів освіти (МНВК, група централізованого забезпечення, Будинок творчості, централізована бухгалтерія, методичний кабінет відділу освіти) фактично використано всього 295,3 тис. грн.
Постанова КМУ від 09.08.2017р. «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах» окреслює ще один напрямок роботи – навчання дітей з особливими потребами. На виконання п.9 «Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затвердженого постановою КМУ від 14.02.2018р. №88 (із змінами), була виділена субвенція на оснащення кабінетів Старобільськогоінклюзивно-ресурсного центру на суму-587,7 тис.грн, освоєно - 586,3 тис.грн
З метою створення нового освітнього середовища шляхом облаштування шкіл меблями, обладнанням і дидактичними матеріалами, необхідними для впровадження компетентісного навчання, відповідно до постанов виділено кошти. Так, для забезпечення якісної, сучасної та доступної освіти в умовах Нової української школи для Старобільського району на перші класи освоєно кошти державної субвенції на умовах співфінансування.  
Культура

           На виконання Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020» Стратегічного напряму 2 та Плану заходів Стратегії творчі колективи протягом року взяли активну участь в 445 культурно-масових заходах, в 104 виставках декоративно-прикладного мистецтва, в бібліотеках району проведено 946 різноманітних тематичних заходів.
Покращено умови роботи в закладах культури, проведено капітальні ремонти на загальну суму 1 320,9 тис.грн. Здійснено ремонти в Новоборівському сільському Будинку культури, Світлівському сільському клубі, Титарівському сільському клубі Веселівському сільському клубі, Половинкинському сільському Будинку культури, Нижньопокровському сільському клубі.
Малохатський сільський клуб та бібліотека одержали перемогу в обласному конкурсі проектів місцевого розвитку по капітальному ремонту будівлі, поточному ремонту фасаду та по заміні вікон та дверей на теплозберігаючі на загальну суму 845,5 тис.грн., роботи завершено.

Поліпшено матеріально-технічну базу 20 закладів культури  на загальну суму 811,4 тис.грн
Протягом 2018 року велась робота із сприяння розвитку туристичної галузі району.

Яскравою подією осені стало мистецько-туристичне свято «Осінь у Старгороді» за мотивами творів І. Ільфа та Є. Петрова. Захід став початком щорічного фестивалю, щоприверне увагу до Старобільська, як до туристично цікавого міста зі своєю неповторною історією та традиціями. 
26 липня 2018 року рішенням Старобільської районної ради №27/11 було затверджено Програму формування позитивного іміджу та залучення інвестицій у соціально-економічний розвиток Старобільського району на 2018-2021 роки. А також, було виділено на 2019 рік фінансування в розмірі 50 тис грн.
Фізична культура та спорт 

В 2018 році за напрямком роботи було проведено 124 спортивних заходи.
Однією з найважливіших проблем на кінець 2018 року стало питання фінансування календарних заходів Програм. Протягом квітня-грудня 2018 року 36 календарних районних заходи не було профінансовано. Більшість цих заходів було проведено на неналежному рівні, хоча й були залучені позабюджетні кошти. До переліку таких заходів потрапили такі знакові для району змагання як: 17-й турнір з пляжного волейболу «Івана Купала», районі заходи до Дня захисту дітей, традиційний заходи до Дня молоді та Дня Конституції, Чемпіонати та Кубки з різних видів спорту серед команд КФК та збірних районів.

Створення умов соціалізації сім`ї та молоді

В 2018 році за цим напрямком роботи було проведено 27 заходів соціального спрямування, також забезпечена робота з організації літнього оздоровлення дітей пільгових категорій.

На сьогоднішній день на обліку перебуває 351 сім’я, в яких виховується три та більше дітей. В грудні 2018 року відділ зареєстрував ювілейну, п’ятисоту родину. 
В 2018 році у Старобільському районі функціонувало 8 прийомних сімей (з урахуванням сімей, діти в яких досягли 18-річного віку), в яких виховується 16 дітей-сиріт та дві особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Також, службою у справах дітей ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку та не мають житла. За сприянням служби, ці діти були поставлені на квартирний облік у виконкомах за місцем їх походження (набуття юридичного статусу дитини-сироти).
За рахунок коштів субвенції з державного бюджету у сумі 1 195тис. грн. Було придбано 4 квартири особам з числа дітей-сиріт.
Служба здійснює заходи із захисту прав дитини з урахуванням наслідків збройногоконфлікту. Протягом 2018 року 80 дітям було надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєннихдій та збройних конфліктів.

Безпека життєдіяльності людини

Проводилась також реалізація державної політики у сфері цивільного захисту в наступних напрямках: 

- організована робота щодо проведеня технічної інвентаризації захиснихспорудцивільногозахисту
- забезпечено роботу робочої групи з питань обстеження об’єктів, що реалізують харчову продукцію підвищеного епідризику.
На сесії Старобільської районної ради від 19.04.2018 року № 26/26 була затверджена районна Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2018-2019 роки. В рамках Програми на спеціальний рахунок управління фінансів Старобільської райдержадміністрації рішенням тієї ж сесії виділено 159,9 тис. грн., які можуть бути використані у разі виникнення надзвичайної ситуації згідно чинного законодавства.

Охорона навколишнього природного середовища

Рішенням Старобільської районної ради від 21.12.2018 року № 32/15 надана згода на оголошення об’єкту природно-заповідного фонду місцевого значення, розташованого на території, яка за даними Державного земельного кадастру враховується у Підгорівській сільській раді Старобільського району Луганської області, орієнтовною площею 12,3 га.

План заходів з реалізації Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року «Нова Старобільщина 2020».

Рішенням Старобільської районної ради №14/4 від 16.03.2012 року було затверджено Стратегію розвитку Старобільського району Луганської області «Нова Старобільщина – 2020» (далі – Стратегія), яка в умовах законодавчих змін потребувала доповнень та розробки Плану заходів. 
У 2017 році згідно чинного законодавства України рішенням Старобільської районної ради №21/6 від 30.08.2017 року Стратегію було доповнено Планом заходів з її реалізації. У 2018 році План заходів з реалізації Стратегії було затверджено у новій редакції рішенням Старобільської районної ради №27/10 від 26.07.2018 року.
За підсумками 2018 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів (у новій редакції).

У звітному періоді передбачено реалізацію 97 проектів за трьома стратегічними напрямами на загальну суму запланованого обсягу фінансування у 2018 році – 208,2 млн. грн, з яких 38 завершено, 24 – у стадії виконання, по 35 здійснюється пошук джерел фінансування.

Станом на 01.01.2019 року сума освоєних коштів з початку реалізації проектів становить 63,1 млн. грн, або 16,4% від передбаченої загальної вартості проектів. Сума освоєних коштів у звітному році становить 50,9 млн. грн або 24,4% від запланованого обсягу на реалізацію проектів у 2018 році.

Слід зазначити, що підготовка та внесення змін до Плану заходів здійснювалась на початку бюджетного року, у зв’язку з чим було складно передбачити реальні джерела фінансування, запланована сума на реалізацію проектів була зпрогнозована за рахунок різних джерел, у т.ч. за рахунок державного бюджету (у 2018 році по Старобільському району відсутні проекти, що пройшли конкурсний відбір інвестиційних програм і проектів, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку) та місцевого бюджету, міжнародно-технічної допомоги тощо.

На реалізацію Стратегічного напряму 1 «Розвиток економічного потенціалу та підприємницької діяльності» в поточному році спрямовано 5 проектів, з яких 1 – у стадії виконання, 4 – не виконано через відсутність фінансування на звітну дату. Загалом на впровадження цих проектів загальна сума запланованого обсягу фінансування складає 35,7 млн. грн. Вартість проектів у звітному періоді – 7,6 млн. грн, з яких було освоєно 2,6 млн. грн або 34,2% від запланованого у 2018 році обсягу.

На реалізацію Стратегічного напряму 3 «Забезпечення сталого соціального та екологічно безпечного середовища» в поточному році спрямовано 62 проекти, з яких 30 – завершено, у стадії виконання – 11, не виконано через відсутність фінансування на звітну дату – 21 проект.

Загалом на впровадження цих проектів загальна сума запланованого обсягу фінансування складає 243,9 млн. грн. Вартість проектів у звітному періоді – 129,1 млн. грн, з яких було освоєно 35,8 млн. грн або 27,7% від запланованого на 2018 рік обсягу.

Стратегічний напрям 4 «Культурний та духовний розвиток, збереження національних традицій» включає 30 проектів, з них завершено – 8, в стадії виконання – 12, не виконано – 10 через відсутність фінансування на звітну дату.

Загалом на впровадження цих проектів сума запланованого обсягу фінансування складає 104,1 млн. грн. Планова вартість проектів у звітному періоді – 71,5 млн. грн, з них фактично було освоєно 12,4 млн. грн або 17,3% від запланованого у 2018 році обсягу.
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