	Психологічна реабілітація учасників антитерористичної операції

	Психологічна реабілітація – це допомога людині у відновленні після тяжкого стресового періоду чи подій, відновлення душевних сил і ресурсів для подальшого життя, для повноцінного виконання нових життєвих завдань.
	Учасники антитерористичної операції мають можливість отримати безкоштовну психологічну реабілітацію в реабілітаційних установах, які включені до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації відповідно до Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого ПКМУ від 27.12.2017 № 1057. Для отримання реабілітаційних послуг, учасники антитерористичної операції, які мають статус учасника бойових дій, мають право звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації із заявою для отримання направлення до реабілітаційної установи. 
 До заяви додається:
· копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни;
· копія документа, що підтверджує безпосереднє залучення до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення;
· копія паспорту та ідентифікаційного коду.
Управлінням соціального захисту населення Старобільської районної державної адміністрації прийнято рішення про включення до переліку шість оздоровчих закладів, які будуть надавати такі послуги для учасників антитерористичної операції.
· ДП “Південь-Курорт-Сервіс” санаторій «ОРИЗОНТ»” - Одеська обл., Білгород - Дністровський район, смт. Сергіївка, вул. Гагаріна, 1а;
· ДП “Південь-Курорт-Сервіс” санаторій «ЗОЛОТА НИВА» - Одеська обл., Білгород - Дністровський район, смт. Сергіївка, вул. Чорноморська, 16;
· Міжгосподарський санаторій «ТОКАРІ» - Сумська обл., м. Лебедин,                 с. Токарі, вул. Санаторна, 96;
· ДП Санаторно-курортний комплекс «МОРШИНКУРОРТ» ЗАТ ЛОЗ профспілок України «Укрпрофоздоровниця» - Львівська обл.,                          м. Моршин, Паркова Площа, 3;
· ТОВ «Оздоровчо-Профілактичний Комплекс «Планета здоров’я» санаторій «ЖЕНЕВА» - Львівська обл., м. Трускавець, вул. Суховоля,61;
· ТОВ Новопсковський санаторій «ПЕРЛИНА» - Луганська обл.,                     смт. Новопсков, вул. Українська, 218.
Запрошуємо учасників бойових дій - учасників антитерористичної реабілітації, які бажають пройти курс психологічної реабілітації, звертатися до районного управління соціального захисту населення.
Для отримання більш детальної інформації необхідно звернутися до управління соціального захисту населення за адресою: вул. Центральна, 36, кабінет 103 або за телефоном 0958831812. 
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