Виконання заходів районної цільової Програми

«Розвиток малого і середнього підприємництва в Старобільському районі  на 2016-2018 роки»  за 9 місяців 2017 року.
Станом на 01.10.2017 року підприємництво Старобільського району налічує:

– 261 малих підприємств (у т. ч. 164 фермерських господарства);

– 14 середніх підприємств (у т.ч. 3 фермерських господарств); 

– 1 849 фізичних осіб-підприємців. 

У сфері бізнесу зайнято 2463 особи, з них:

– на малих підприємствах працює 754 осіб;

– на середніх підприємствах – 1709 осіб;

Кількість фізичних осіб-підприємців за 9 місяців 2017 року зменшилась на 8 осіб, у відсотковому співвідношенні це – 0,4%.

 За даними Старобільської ОДПІ сума податків, сплачених фізичними особами-підприємцями за 9 місяців 2017 року, складає 18 млн. 768,1 тис. грн.. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року спостерігається збільшення на 6 млн. 402,9 тис. грн., або на 51,8% (за 9 місяців 2016 року – 12 млн. 365,2 тис. грн.). Таке зростання надходжень відбулося за рахунок збільшення надходжень єдиного податку , що відбулося із-за збільшення розміру мінімальної заробітної плати з 01.01.17 р. 

Мережа суб’єктів інфраструктури розвитку і підтримки малого та середнього підприємництва у Старобільському районі станом на 01.10.2017 року налічує 5 кредитних спілок, 4 відділення банківських установ, 1 інформаційно-консультативну установу, 1 бізнес-центр та 2 філії та 1 відділ страхових компаній.

За оперативними даними протягом 9 місяців 2017 року банківськими установами надано кредитів суб’єктам підприємництва на суму 550,0 тис. грн.

Згідно стратегічного напрямку №1 «Розвиток економічного потенціалу та підприємницької діяльності» Стратегії «Нова Старобільщина», Старобільською райдержадміністрацією відкрито доступ суб’єктам підприємництва, зокрема через офіційний сайт Старобільської райдержадміністрації, до інформації про державне та комунальне майно, яке пропонується до відчуження або до передачі в оренду. Щоквартально здійснюється інвентаризація вільних нежилих приміщень державної та комунальної власності, які можуть бути передані у використання суб’єктам господарювання, їх площа станом на 01.10.2017р. становить 3623,1 м2. Загальна площа вільних нежитлових приміщень державної та комунальної власності, переданих в оренду суб’єктам малого та середнього підприємництва, станом на 01.10.2017р. становить 2772,6 м2.

З метою інформаційного забезпечення підприємців та їх доступу до необхідної інформації в районі на сайті Старобільської РДА в розділі «Економіка», підрозділі «Розвиток підприємництва» та «До уваги підприємців» розміщується інформація щодо розвитку підприємництва регіону. 

Як результат виконання заходів Програми зайнятості населення Старобільського району на 2013-2017 роки за 9 місяців 2017 року отримала одноразову виплату допомоги по безробіттю та розпочала підприємницьку діяльність 1 особа, використано коштів на відкриття власної справи 28 тис. грн. Надано компенсацій фактичних витрат у розмірі єдиного соціального внеску суб'єктам малого підприємництва, які створюють нові робочі місця в сумі 18,0 тис. грн. (надано компенсацій на створення 5 робочих місць). За 9 місяців 2017 року було проведено 5семінара з орієнтації на підприємницьку діяльність, брали участь 33 безробітних.Профнавчання з курсу «Підприємець-початківець» та фахову підготовку для зайняття підприємницькою діяльністю пройшла 1 особа.

При Старобільській ОДПІ для поліпшення якості обслуговування платників податків працює Центр обслуговування платників податків. За 9 місяців 2017 року Центр обслуговування платників податків: відвідало близько 8546 СГД та громадян; надійшло листів, звернень, документів – 7882; надано консультацій та практичну допомогу в отриманні електронних ключів – 203 СГ; видано довідок та дозвільних документів – 3399.

        Найважливіші питання розвитку малого підприємництва розглядаються на засіданнях районної ради підприємців, протягом 9 місяців 2017 року було проведено 3 засідання, де обговорювався проект Стратегії розвитку малого та середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року; щодо представлення Старобільського району в бізнес-каталозі підприємств Луганської області; щодо обговорення заходів з нагоди святкування Дня підприємця в Старобільському районі та визначення кандидатур для відзначення кращих підприємців району.

На виконання одного із заходів Стратегії розвитку Старобільського району Луганської області на період до 2020 року та районної програми «Розвиток малого і середнього підприємництва в Старобільському районі на 2016-2018 роки» щорічно проводиться виставка-ярмарок «Слобожанщина».

31 серпня 2017 року на центральній площі м. Старобільськ та у приміщенні РБК ім. Т.Г.Шевченка відбулась традиційна міжрайонна виставка-ярмарок «Слобожанщина-2017» до Дня підприємця, на якій було представлено широкий асортимент продукції та послуг, виробленої підприємцями Старобільського та інших районів Луганщини.  Загалом представляли свої товари та послуги двадцять п’ять підприємств, підприємців – фізичних осіб, громадських організацій та установ. Товаровиробники запропонували мешканцям та гостям району різноманітні продукти харчування (кулінарні та кондитерські вироби, рибу, олію, ковбасні вироби, мед та молочна продукція) корпусні та м’які меблі сучасного дизайну, саджанці декоративних рослин, аква-малюнки та інше.

Після виставки відбувся святковий концерт, на якому перший заступник голови райдержадміністрації Калінін Олександр Семенович, керівництво районної та міської рад нагородили відзнаками кращих підприємців Старобільського району.

Для  надання практичної допомоги підприємцям, підвищення їх інформованості та правової обізнаності, з метою усунення перешкод в реалізації їх законних прав та інтересів, за телефонами відділу економіки райдержадміністрації для підприємців постійно працює інформаційна служба «Гаряча лінія». Протягом  9 місяців 2017 року від підприємців надійшло 5 звернень. Основні питання, які порушені у зверненнях: щодо порушень з прав споживачів, щодо перереєстрації підприємців із зони АТО.

Протягом 9 місяців 2017 року на виконання заходів районної цільової Програми «Розвиток малого і середнього підприємництва в Старобільському районі на 2016-2018 роки» були використані кошти з фонду загальнообов’язкового державного страхування на випадок безробіття в сумі 46,0 тис. грн. та власні кошти фермерських господарств та приватних сільськогосподарських підприємств в сумі 15 млн. 160,0 тис. грн. (на підвищення продуктивності зернового господарства і галузі рослинництва та відтворення і формування матеріально технічної бази сільськогосподарських підприємств).

Центром надання адміністративних послуг РДА забезпечується ефективне надання адміністративних послуг через адміністратора шляхом його взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг. З 01.01.2017 року по 01.10.2017 року Центром було проведено 10413 адміністративних послуги, з урахуванням послуг наданих Державним кадастровим реєстром.

Фізичні особи-підприємці та молодь співпрацюють з різноманітними міжнародними фондами щодо залучення грантових коштів на розвиток своєї діяльності та навчальних тренінгах, зокрема з Норвезькою радою у справах біженців. В Старобільському районі Норвезькою радою прийнято рішення видати 16 особам грошові гранти (по 26000 грн. за грант), з них 12 індивідуальних заявок та 4 об'єдналися в кооператив.   

