Звіт
 про роботу Комунальної установи «Трудовий архів» Старобільського району» у 2017 році та план роботи на 2018 рік.

На виконання покладених на установу завдань на 2017 рік було заплановано коштів –412000,0 . Фактично  витрачено 410538,02грн., а саме на заробітну плату з нарахуваннями – 278418,14 грн; на оплату комунальних та додаткових 88817,96 послуг – 17691,72 грн; придбання предметів та  матеріалів – 25610,2 грн.

Протягом  останніх років збільшилось кількість підприємств, організацій ліквідованих без правонаступників, внаслідок чого великий обсяг документів став надходити на збереження в трудовий архів.
Станом на 1 травня  2018 року  на збереженні знаходиться 391 фонд, загальною кількістю 20496 справ (тепер за ці підприємства, які мали свого бухгалтера та відділ кадрів, довідки видають два працівники архіву).

Прийняті на зберігання документи не лежать на архівних полицях мертвим вантажем, а постійно використовуються у роботі для задоволення соціально-правових запитів громадян.

Так у 2017 році закартоновано 115 справ при  річному плану 100 справ. Проведено частковий ремонт 98 аркушів  тих підприємств, які їх потребують, при річному плані 70 аркушів. У зв’язку з тим, що запитів соціально-правового характеру надходить багато, документи з особового складу використовуються дуже інтенсивно, вони швидко приходять в непридатний стан і потребують реставрації. 

Неможливо переоцінити роль архіву у забезпечені захисту прав і законних інтересів громадян.
Протягом  2017 року було прийнято 636 заяв про виконання запитів соціально-правового характеру, велика частина яких торкається інформації  про підтвердження стажу роботи, нарахування  заробітної плати,  надання копій актів про нещасні випадки на виробництві, видачи історичних довідок про перейменування ліквідованих підприємств, підтвердження робіт по ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЄС, підтвердження шкідливих умов праці, довідок про втрату годувальника, на які видано 1260 архівних довідок при річному плані 900. 

Згідно з «Типовыми нормами времени и выработки на основные виды работ, выполняемых в архивных учреждениях » затверджених  Наказом Держкомархіву  України від 08.02.2008 р № 22,норма видачі архівних довідок про розмір  заробітної плати складає  2 довідки в день ( 44 довідки у місяць).

За місяць звертається  за довідками в середньому до 100 осіб, на які видається від 150-200  довідок, що привели до виконання довідок соціально-правового характеру понад встановлені терміни.

На особистому прийомі прийнято 612 осіб з наданням відповідної допомоги. Аналізуючи роботу з підведенням підсумків роботи було встановлено, що збільшилось кількість звернень громадян з видачею термінових довідок з призначення пенсій по інвалідності, при призначенні пенсії дітям по  втраті годувальника , « чорнобильцям », інвалідам  праці.

Кожен заявник вправі замовити вибірку заробітної плати за весь період роботи у різних  підприємствах, згідно своєї трудової книжки, що потребує багато часу, так як заробітна плата вибирається помісячно. 

Для оформлення пільгових пенсій громадян ліквідованих підприємств архів   надає цілий пакет документів та ксерокопій наказів, без яких пенсійний фонд не  призначає громадянину пенсію на пільгових умовах, немає довідок – немає пенсії.

При призначенні пільгової пенсії помісячно підтверджується  посада і стаж роботи. У 2017 році з таких питань  звернулось 92 особи , яким було видано 462 довідок. До архіву звертаються не тільки мешканці нашого району та області, а і інших областей і країн. З ними проводяться листування про місця знаходження  діючих підприємств, надається допомога в їх пошуку.

Слід відмітити, що  відповідно до Закону України « Про звернення громадян» у першу чергу виконуються заяви громадян про видачу довідок, необхідних при призначенні пенсій по інвалідності та по втраті годувальника.

Крім того, архівними працівниками, а їх дві особи, це директор архіву та зберігач фондів   надаються консультації  по запитам пов’язаним з пошуком місць знаходження ліквідованих підприємств, архіви яких знаходяться у правонаступників.

У зв’язку з прийманням документів ліквідованих підприємств, які довгий час не надавали довідки соціально-правового характеру , постійними змінами у законодавстві,  кількість заяв від громадян у 2017 році  збільшилось.

На звернення громадян , що до надання довідок соціально-правового характеру тих підприємств, які  вже не діють , але документи до архіву не здані, нами проводиться робота по отриманню довідок. Надсилається лист про виконання запиту, який у нас знаходиться на контролі.

Трудовий архів тісно співпрацює з Управлінням Пенсійного фонду та Управлінням соціального захисту населення. Для зручності громадян приймальні дні у архіві збігаються з приймальними днями  Пенсійного фонду. Протягом 2017 року на запити працівників Пенсійного фонду підготовлено та направлено 120 довідок соціально-правового характеру.

Трудовий архів плідно співпрацює з архівним сектором Старобільської райдержадміністрації. Документи, які приймаються на зберігання розглядаються на експертних комісіях , яка визначає їх важливість.
Разом з архівним сектором надано методично-консультативну та практичну допомогу з питань упорядкування документів з особового складу  також 8 виставок .

Протягом 2017 року за рахунок економії коштів проведений ремонт водопостачання, виготовлені та встановлені стелажі для збереження документів (12м), виконані роботи по заміні двох вікон у архівосховище, придбано 6 стільців. 

Трудовий архів має три  архівосховища, які обладнані охоронною та пожежною сигналізаціями.

Охоронна сигналізація підключена до центрального пульту охорони, у 2017р. проведено капітальний ремонт охоронної сигналізації, а при  виділенні додаткових коштів планується підключення і пожежної сигналізації.

У приміщеннях архіву додержується температурно-вологісний режим.

Скарг на роботу Трудового архіву по виконанню запитів протягом 2017 року не було. 

Завдяки  правильно спланованій роботі ми змогли працювати протягом 2017 року без збоїв та затримок у запланованому режимі.

Хочу висловити велику вдячність районній, міській та сільським радам за порозуміння та допомогу у виділенні коштів на утримання установи.

На  2018 рік   заплановано 480000,0 грн. т.ч.  на заробітну плату з нарахуваннями – 356985,0 грн. ; оплату комунальних послуг – 96460,0; придбання предметів,матеріалів, оплата додаткових послуг, інші витрати – 28427,0, що у порівнянні з 2017 роком збільшено на 68000,0  грн.

З розрахунку на кожну сільську раду у порівнянні з минулим роком пропонується збільшення фінансування на 3400 грн 00 коп. за рахунок збільшення мінімальної заробітної плати та цін на комунальні послуги.

Згідно плану розвитку архівної справи на 2018 рік планується протягом року прийняти на збереження 5 справ з особового складу. Для цього проводяться методичні консультації по складанню довідкового апарату до документів підприємств, які готують їх до передачі в архів. 

Для створення належних умов зберігання документів необхідні кондиціонери  для обладнання архівосховищ .

Планується провести ремонт документів з паперовою основою 70 аркушів, оправлення та підшивка документів - 10 одиниць зберігання, закартонувати 100 одиниць зберігання, виконати 900  запитів соціально-правового характеру, розглянути звернення громадян на особистому прийомі.        

Вирішувати питання з фінансової та господарської діяльності установи.

Директору трудового архіву                                                        І.Ф. Стаценко  

