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	02.12.2019 р. № 57
 
	Заступнику голови райдержадміністрації

Олені ГРИГОРЕНКО


Для розміщення на веб-сторінці Старобільської райдержадміністрації в розділі  «Економіка» підрозділі «Інвестиційна діяльність надаємо інформацію (в електронному вигляді):

Інвестиційна діяльність

З метою залучення інвестицій та для сприяння розвитку економічних зв’язків, пошуку позабюджетних та бюджетних джерел фінансування райдержадміністрацією за 9 місяців 2019 року:

- у лютому 2019 року було сформовано та надано до Луганської ОДА пропозиції щодо внесення змін до Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року – 19 технічних завдань по інвестиційним проєктам від Старобільської РДА та 12 технічних завдань від Старобільської міської ради; 

- у квітні 2019 року було надано пропозиції від Старобільського району до до проєкту регіональної Стратегії розвитку Луганської області на новий програмний період 2021-2027 років;
Продовжувалася робота з пошуку інвесторів щодо залучення міжнародної технічної допомоги для 8 проєктних бізнес-пропозицій. А саме, їх анкети були розміщені на електронному порталі iGov , внесені до бази даних інвестиційних ресурсів Луганської області «Зручно. INVESTBASE» .
До підприємств району доводилась інформація про можливість участі у різних заходах, що проводились в Україні та за її межами, для залучення їх до участі та налагодження зв’язків суб’єктів господарювання району з міжнародними інвестиційними фінансовими структурами. Зокрема:

· В березні місяці п.р. голова ВК «Нова Техніка» Семенов Валерій (бізнес ідея «Будівництво теплоелектростанції потужністю 1 Мвт/г на біомасі») прийняв участь у презентації: «Європейський банк реконструкції та розвитку: фінансовий партнер для представників малого та середнього бізнесу» у місті Сєвєродонецьку, у якому взяли участь керівники 14 підприємств області. Проєкт не відібраний.

· 19 вересня 2019 року  за підтримки міжнародної фінансової корпорації IFC и World Bank Group та за участю спеціалістів Управління агропромислового розвитку Старобільської райдержадміністрації для постачальників та дистриб’юторів матеріально-технічних ресурсів, фермерських господарств, кредитних спілок, інших кредиторів у сільському господарстві проводився семінар-тренінг на тему «Аграрні розписки. Бізнес можливості для кредиторів».

· 25 вересня 2019 року відбулася зустріч з командою фахівців Світового банку: Холлі Беннер - керівник групи та старший спеціаліст із соціального розвитку, США; Бахер Ел-Хіфнаві - керівник програми з питань інфраструктури та сталого розвитку, Єгипет. Під час зустрічі обговорювалися заходи в рамках фінансування Цільового фонду багатьох партнерів для розбудови миру та відновлення в Україні (ЦФБП), який адмініструє Світовий банк, а саме дослідження стосовно соціально-економічного відновлення та зростання Східної України, Координаційної платформи та асоційованого Порталу даних щодо розбудови миру та відновлення, а також серії діалогу високого рівня «Лідерство у співпраці для розбудови миру та відновлення». Також, були проведені початкові консультації для розробки можливих інвестицій, орієнтованих на інфраструктуру на сході України за запитом Адміністрації Президента. 
За 9 місяців 2019 року продовжувалась робота райдержадміністрації у напрямку залучення усіх можливих джерел фінансування на будівництво, реконструкцію та зміцнення матеріальної бази закладів соціальної сфери, об’єктів комунального призначення, введення в дію яких дозволяє поліпшити соціально-економічне становище окремих територій та району в цілому і виконати соціальні зобов’язання перед населенням.

Наразі маємо наступні напрацювання.

1) Державний фонд регіонального розвитку (ДФРР)
У звітному періоді здійснювалась підготовка до участі у конкурсному відборі 2-ох проєктів, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів ДФРР у 2020 році:
- «Шкільний автобус як запорука безпечного регулярного безоплатного перевезення учнів до місця навчання і додому у Старобільському районі» вартістю 5800 тис. грн. ( придбання 3 автобусів);
- «Реконструкція площинних споруд Старобільської РКУ ФСК «Колос» за адресою: м. Старобільськ, вул. Руднєва, буд.1» вартістю 17997,474 тис. грн. 

Проєкти подані до Луганської ОДА у травні 2019 року. 

Наразі підготовлено всі необхідні документи до подання на конкурсний відбір ще одного проєкту «Будівництво прибудови до будівлі Старобільської дитячо-юнацької спортивної  школи Старобільської районної ради Луганської області за адресою: м. Старобільськ, вул. Центральна, 86а», загальна вартість – 18 042,04 тис. грн. Проєкт буде надано одразу після оголошення конкурсного відбору на 2020 рік.

2) «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України».

Продовжується робота щодо участі в спільному із ЄІБ проєкті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України». Очікується фінансування за рахунок коштів Європейського інвестиційного банку 5 інвестпроєктів на загальну суму 56,3 млнгрн.

Протягом 9 місяців 2019 року подавались пропозиції щодо внесення змін до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 №1068» в частині змін суми 1 освітянского проєкту в рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» (Пул 2а). 

Міністерством фінансів, Мінрегіоном, Старобільською районною радаю та Відділом освіти Старобільської районної державної адміністрації підписана 4-х стороння Угода про передачу коштів позики. А також, рішенням Старобільської районної ради від 18.09.2019 року №36/18 затверджена Угода про передачу коштів позики №13010-05-102 від 25 червня 2019 року. Підготовлена та 24.09.19р. розміщена тендерна документація по 3 об’єктам на «ProZZoro», а саме:

· Реконструкція Старобільської загальноосвітньої школи I ступеню № 1 по кварталу Ватутіна, 63, м. Старобільськ Луганської області;

· Капітальний ремонт Лиманської загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Піщана 1, с. Лиман Старобільського району, Луганської області;

· Реконструкція Старобільської загальноосвітньої школи II-III ступенів № 4 Старобільської районної ради у кварталі Ватутіна, 53а, м. Старобільськ, Луганської області. 

За результатами розгляду проєктної документації за проєктами: «Реконструкція навчальних корпусів Старобільської гімназії по вул. Руднєва (Володарського), 25, м. Старобільськ, Луганської області» та «Капітальний ремонт Підгорівської ЗОШ  I-III ступенів по вул. Чкалова, буд. 82, с. Підгорівка Старобільського району, Луганської області», експертами ПРООН було рекомендовано доопрацювати проектно-кошторисну документацію. 

Наразі, Старобільською районною адміністрацією вирішується питання щодо вчасного та повного виконання умов співпраці з ЄІБ в рамках проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» (2А Пул). Деякі роботи по двом  об’єктам будуть проведені за рахунок коштів місцевого бюджету.

Робота в цьому напрямі триває.

3) Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

У 2019 році передбачено освоєння залишків коштів субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, виділених у 2018 році. 

Так, згідно розпорядження КМУ від 13 червня 2018 року № 423-р було виділено кошти в сумі 850,0 тис. грн на реалізацію проєкту «Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу по вул. Пізника, 1б, с. Лиман Старобільського району Луганської області» (співфінансування з місцевого бюджету – 8,5 тис. грн). У 2018 році загалом використано 663 тис. грн. Залишок коштів по проєкту з урахуванням співфінансування з місцевого бюджету - 195,55 тис. грн.
У листопаді та грудні 2018 року було виділено кошти субвенції на реалізацію ще 10 проєктів на загальну суму 472,0 тис. грн, 7 з яких було додатково профінансовано у 2019 році: у січні 2019 року на 756,0 тис. грн, у червні ще на 272,0 тис. грн. 

У липні 2019 року додатково виділялись кошти субвенції згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 500-р.

Так, за об’єктами було виділено 1175 тис. грн на здійснення семи заходів:

Проведення робіт з впровадження освітлення вулиць в селі Верхня Покровка Старобільського району Луганської області, вартістю 250 тис. грн;

Облаштування місця відпочинку населення по вулиці Набережній в місті Старобільськ Старобільського району Луганської області, вартістю 425 тис. грн;

Облаштування місця відпочинку населення на кварталі Ватутіна міста Старобільськ Старобільського району Луганської області, вартістю 200 тис. грн;

Будівництво дитячого майданчику по вулиці Залізнична в місті Старобільськ Старобільського району Луганської області, вартістю 75 тис. грн;

Будівництво дитячого майданчику в с. Половинкине Половинкинської сільської ради Старобільського району Луганської області вартістю 75 тис. грн;

Будівництво дитячого майданчику в с. Бутківка Лиманської сільської ради Старобільського району Луганської області вартістю 75 тис. грн;

Будівництво дитячого майданчику в с. Підгорівка Підгорівської сільської ради Старобільського району Луганської області вартістю 75 тис. грн.

Крім того, цим розпорядженням було визначено розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами, а саме міському бюджету міста Старобільськ передбачено 13486,413 тис. гривень на здійснення 11 заходів. 
Загалом сума коштів, передбачена на реалізацію 29 проєктів у 2019 році, складає 16414,247 тис. грн (з урахуванням 13486,413 тис. грн по місту), з яких у звітному періоді було освоєно 904,549 тис. грн, у т.ч. кошти субвенції – 860,655, співфінансування з місцевих бюджетів – 43,894 тис. грн або 13,5% до загального обсягу виділених коштів, з них :

завершено 3 проєкти:

-облаштування спортивного майданчику для занять спортом та фізкультурою жителям кв. Ватутіна в м. Старобільськ Старобільського району Луганської області, освоєно 73,87 тис. грн, субвенція – 73,07 тис. грн, співфінансування – 0,8 тис. грн;

- облаштування дитячого майданчику для проведення дозвілля дітей та підлітків на кв. Південний в м. Старобільськ Старобільського району Луганської області, освоєно 54,97 тис. грн, субвенція – 54,36 тис. грн, співфінансування – 0,6 тис. грн;

- облаштування дитячого майданчику для проведення дозвілля дітей та підлітків по вул. Курчатова в м. Старобільськ Старобільського району Луганської області, освоєно 56,53 тис. грн, субвенція – 55,93 тис. грн, співфінансування – 0,6 тис. грн;

продовжується робота та закупівля обладнання по 9 проєктам:

- «Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу по вул. Пізника, 1б, с. Лиман Старобільського району Луганської області», загальна вартість 195,55 тис.грн, освоєно 48,8 тис. грн, субвенція – 44,32 тис. грн, співфінансування – 4,48 тис. грн;

- заміна вікон та дверей у Старобільському комунальному дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу № 11 «Сонячний» Старобільської районної ради Луганської області, загальна вартість 511,85 тис. грн,  освоєно 390,12 тис. грн, субвенція – 379,459 тис. грн, співфінансування – 11,383 тис. грн;

- придбання обладнання для шкільної їдальні для Проїжджанської загальноосвітньої школи I—II ступенів Старобільської районної ради Луганської області, загальна вартість 81,92 тис. грн, освоєно 65,69 тис. грн, субвенція – 63,77 тис. грн, співфінансування – 1,92 тис. грн;

- придбання навчального обладнання для Проїжджанської загальноосвітньої школи I—II ступенів Старобільської районної ради Луганської області загальна вартість 122,85 тис. грн, освоєно 33,18 тис. грн, субвенція – 32,214  тис. грн, співфінансування – 0,966 тис. грн;

- капітальний ремонт дошкільного навчального закладу «Золотий півник» в селі Веселе Старобільського району по вул. Миру, 62а загальна вартість 304,74 тис. грн, освоєно 108,986   тис. грн, субвенція – 104,246 тис. грн, співфінансування – 4,74 тис. грн;

- придбання навчального обладнання для кабінету інформатики Підгорівської загальноосвітньої школи I—III ступенів Старобільської районної ради Луганської області загальною вартістю 102,37 тис. грн, освоєно 22,132  тис. грн, субвенція – 21,488 тис. грн, співфінансування – 0,644 тис. грн;

- придбання навчального обладнання для Верхньопокровської загальноосвітньої школи I—II ступенів Старобільської районної ради Луганської області, загальна вартість 102,37 тис. грн, освоєно 32,748  тис. грн, субвенція – 31,794 тис. грн, співфінансування – 0,954 тис. грн;

- Капітальний ремонт тротуару на кв.Ватутіна м.Старобільськ Луганської області (від магазину “Маяк” до вул. Південна), на виготовлення ПКД з місцевого бюджету освоєно 8,81 тис. грн;

- Капітальний ремонт даху гуртожитку на пл. Гоголя, буд.2 м.Старобільськ, Луганської області, на виготовлення ПКД з місцевого бюджету освоєно 12, 0 тис. грн. 

по 17 проєктам ( включаючи проєкти міськради) у звітному періоді кошти ще не освоювались.

4) Обласний конкурс проєктів місцевого розвитку 

До участі в обласному конкурсі проєктів місцевого розвитку, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету у 2019 році було подано загалом 133 проєкти по Луганській області, з них від Старобільського району подавались 9 проєктів (2 – від Веселівської сільської ради, 1 – від Хворостянівської сільської ради, 1 – від Старобільської міської ради, 2 – від Чмирівської ОТГ, 3 - від Половинкинської сільської ради), перемогли - 2. Загальна вартість проєктів від Старобільського району, які перемогли у конкурсному відборі – 489,9 тис. грн, з яких освоєно 122 тис. грн у т.ч.:
1. «Спортивний центр - інвестиція у здоров'я нації» проєкт Хворостянівської сільської ради  загальною вартістю 220,9 тис. грн. Освоєно 45,1 тис. грн.
2. «Будівництво сучасного дитячого майданчика на території Парку культури та відпочинку міста Старобільська Луганської області» проєкт Старобільської міської ради, загальною вартістю 269 тис. грн. Освоєно 76,9 тис. грн.
5) У 2019 році продовжується фінансування будівництва трьох сільських лікарських амбулаторій загальної практики-сімейної медицини в Старобільському районі (Будівництво було розпочато у 2018 році і освоєно по 3 амбулаторіях загалом 10567,65 тис. грн). В 2019 році передбачено освоєння коштів на ці об’єкти у сумі 9037,629 тис. грн з державного, обласного та районного бюджетів, в т. ч. на:
1. «Будівництво Веселівської сільської лікарської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (з житлом для лікаря) за адресою: вулиця Трудова, село Веселе, Старобільський район, Луганська область» - 1966,344 тис. грн;

2.  «Будівництво Лиманської сільської лікарської амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (з житлом для лікаря) за адресою: вулиця Дибко, село Лиман, Старобільський район, Луганська область» - 3446,641 тис. грн;

3. «Будівництво Чмирівської сільської лікарської амбулаторія загальної практики - сімейної медицини за адресою: вулиця Повітрянофлотська, село Чмирівка, Старобільський район, Луганська область» - 3624,644 тис. грн.

6) Здійснено капітальний ремонт двох автомобільних доріг комунальної власності в місті Старобільськ по вул. Андрющенка та вул. Лангемака. Замовником робіт є Управління розвитку та утримання мережі автомобільних доріг області Луганської обласної державної адміністрації.

Капітальний ремонт автодороги по вул. Андрющенко здійснювався протягом червня-серпня 2019 року. За договором підряду, укладеного в результаті проведення тендерних процедур, сума капітального ремонту складає 9 899,9 тис. грн. 

Капітальний ремонт автодороги по вул. Лангемака здійснювався протягом серпня-вересня 2019 року. За договором підряду, укладеного в результаті проведення тендерних процедур, сума капітального ремонту складає 15837,0 тис. грн. 

Проектні та вишукувальні роботи за двома об’єктами  на суму 245,9 тис. грн були виконані за рахунок міського бюджету м. Старобільськ. 
7) Здійснюються роботи по «Реконструкції самопливного каналізаційного колектору L=2700 м по вулицям Південна, Луганська, Мала, Коцюбинського, Садова, Буткова, Зарічна до КНС№1 в м. Старобільськ Луганської області». Проєкт фінансується з обласного бюджету. Замовник - Департамент ЖКГ ЛОДА. У квітні 2019 року, за результатами тендерних процедур, було укладено договір з підрядною організацією ТОВ «Проєктно-будівельний альянс» на виконання робіт на суму 32 911,7 тис. грн. За інформацією Департаменту ЖКГ ОДА підрядній організації перераховано аванс 30% на суму 9 873,6 тис. грн.

Продовжуються роботи по проєкту «Капітальний ремонт водоводу від свердловини 6Д в селі Чмирівка Старобільського району до вул. Шевченко у місті Старобільськ Луганської області» за кошти обласного бюджету, розпочатого у 2017 році. За оперативною інформацією за два роки по проєкту освоєно 6135,95 тис. грн. У першому півріччі 2019 року підрядній організації перераховано авансом 3,4 млн. грн.

8) За 9 місяців 2019 року здійснено видатки за рахунок коштів районного бюджету розвитку (без урахування субвенції соц.-економ розвитку) на загальну суму 5,7  млн грн:

- на заклади освіти – 3,1 млн грн 

1) з державного бюджету освоєно 2104,1 тис. грн (придбання обладнання для інклюзивних класів (освоєно 10,2 тис. грн), на виконання концепції «Нова українська школа» (освоєно 914 тис. грн), на придбання матеріалів та зебезпечення належних санітарно-гігієничних умов в закладах ЗСО (освоєно 401,6 тис. грн), придбання предметів довгострокового користування за рахунок залишку освітньої субвенції – 777,9 тис. грн.

2) з районного та сільських бюджетів освоєно 953,9 тис. грн (у тому числі співфінансування за державними програмами – 132,193 тис. грн) виділялись кошти на придбання обладнання (освоєно 499,185 тис.грн), виготовлення ПКД (освоєно 322,5 тис.грн);

- на заклади культури освоєно (без урахування проєкту – переможця обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку) – 136,7 тис. грн (придбання – 88,7 тис. грн, виготовлення ПКД – 48,0 тис.  грн  - субвенції сільських рад). 

- на виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа – 2,5 млн грн – державний бюджет.

Протягом 9 місяців 2019 року продовжувалась активна співпраця більше ніж з 15 міжнародними програмами та фондами, за оперативними даними було залучено коштів 6 млн 825 тис грн., що в 2,6 раз більше, ніж за 9 місяців 2018 року (3 млн 019 тис 500 грн), зокрема:

Загальна вартість наданих послуг Міжнародною благодійною організацією «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка» за 9 місяців 2019 року по Старобільському району склала 3 млн 107 тис 540 грн.
Благодійний фонд «Милосердя-Луганськ» за фінансової підтримки Міжнародного благодійного фонду Карітас України та Міжнародного благодійного фонду Карітас Австрія - за 9 місяців 2019 року допомога склала 1 млн 467 тис грн.

Міжнародним благодійним фондом Карітас Австрія реалізується проєкт «Підтримка сімей, які виховують дітей з інвалідністю» - надано послуг за 9 місяців 2019 року на 432 тис 23 грн. 
           В рамках Проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), який впроваджувався компанією Кімонікс Інтернешнл Інк., у 2018-2019 роках, для ЦНАПу РДА отримано допомоги в сумі  881,7 тис. грн. 
Важлива робота ведеться Товариством Червоного Хреста України та іншими. 
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