ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до звіту районної програми зайнятості населення Старобільського району
[bookmark: _GoBack] за 2017 рік
Програма зайнятості населення Старобільського району на 2018-2020 роки (далі – Програма) розроблена на основі прогнозу соціально-економічного розвитку району, законів України та інших нормативних документів.
Основою для розроблення Програми є аналіз стану економічного розвитку району, динаміки, яка склалася за попередні роки, вивчення економічного стану підприємств району, а також можливостей та перспектив розвитку.
Метою Програми є забезпечення реалізації державної політики у сфері зайнятості населення, підвищення економічної активності населення, сприяння повній, продуктивній і вільно обраній зайнятості населення шляхом вжиття заходів щодо державного регулювання ринку праці.
Пріоритетні напрямки у діяльності державної служби зайнятості є:
- удосконалення профорієнтаційної роботи та організація професійного навчання безробітних громадян за професіями та спеціальностями 
з урахуванням потреб ринку праці й вимог роботодавців;
- надання професійної інформації про стан ринку праці й перспективи його розвитку, особливості та вимоги до професій і спеціальностей, навчання новим професіям, підвищення кваліфікації тощо;
- розширення практики підготовки кадрів із числа незайнятого населення за індивідуальними планами й програмами на замовлення роботодавців під конкретні робочі місця зі стажуванням безпосередньо на них;
- розробка та реалізація спільних заходів з органами державної виконавчої влади на обласному і місцевому рівнях, профспілками та роботодавцями щодо зменшення наслідків фінансово-економічної кризи;
- оперативне працевлаштування безробітних на вільні робочі місця шляхом якісного підбору претендента та вакансії;
- проведення широкомасштабної інформаційно-роз’яснювальної діяльності серед населення щодо стану та потреб ринку праці.
У Програмі приділено значну увагу здійсненню профорієнтаційної роботи, особливо зі школярами, з метою підвищення мотивації до вибору професії, яка буде користуватися попитом на ринку праці.
За 12 місяців 2017 року у Старобільському районі створено 250 нових робочих місця.
         Основна частина створених робочих місць припадає на оптову та роздрібну торгівлю – 170 робочих місць (42,6%), далі іде колективні, громадські та особисті послуги – 35  робочих місць (175%), обробна промисловість – 30 (100%), транспорт і зв'язок – 12  (100%), готелі й ресторани – 2 (100%) , будівництво – 2  (100%), виробництво електрон енергії, газу та води – 3 робочих місця (100%). 
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